
Kombinatorika a grafy I — Cvičeńı 3

1. Určete posloupnosti odpov́ıdaj́ıćı následuj́ıćım generuj́ıćım funkćım:
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2. Určete generuj́ıćı funkce následuj́ıćıch posloupnost́ı:

(a) 1,−2, 3,−4, 5, . . .

(b) 1, 0,−1, 0, 1, 0,−1, 0, . . .

(c) i, i2, i3, i4, . . . , kde i je imaginárńı jednotka

(d) 1, 4, 9, 16, 25, . . .

(e) 1, 1 + 4, 1 + 4 + 9, 1 + 4 + 9 + 16, . . .

(f)
(

n

0

)

,
(

n

1

)

,
(

n

2

)

,
(

n

3

)

, . . .

domáćı př́ıklady, výsledky a daľśı informace: http://kam.mff.cuni.cz/~kyncl/kag1


